

Рецензія

на освітньо-наукову програму

Київського національного університету технологій та дизайну

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право»

Юридична освіта як елемент національної правової системи нашої держави має важливе значення у розвитку суспільних відносин. В останні роки система юридичної підготовки фахівців в Україні зазнала істотних змін. З підвищенням значення права у житті суспільства суттєво розширились межі правової діяльності в різних сферах, а відтак значно збільшився престиж юридичної професії, попит на юристів. Тому юридична освіта має відповідати викликам часу та потребам суспільства. Особливо це стосується підготовки правників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Метою освітньо-наукової програми для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» Київського національного університету технологій та дизайну є розвиток загальних та фахових компетентностей для здійснення науково-дослідницької, проектно-аналітичної і просвітницької діяльності в галузі права, а також викладацької роботи.

Рецензована освітньо-наукова програма містить необхідні елементи для освітньої та наукової складової підготовки докторів філософії з права.

У освітньо-науковій програмі визначені загальні та спеціальні (фахові) компетентності, що мають практичне спрямування, відповідають сучасним запитам для підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» і можуть бути використані у професійній діяльності. Освітньо-наукова програма сприяє формуванню цілісної структури висококваліфікованого фахівця-юриста, який має відповідати вимогам сьогодення.

Таким чином, освітньо-наукова програма Київського національного університету технологій та дизайну відповідає встановленим вимогам Кабінету Міністрів України та Міністерства освіти і науки України і її можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Професор кафедри цивільного

та господарського права

Національного університету біоресурсів

і природокористування

доктор юридичних наук, професор *Світ* Олександр СВІТЛИЧНИЙ

*Діршик Світличного О.О., повірчуно
засідання державного юридичного факультету
професорка *Світ* Шостіна О.Ф.*

